
Do you feel that the students' nutritional needs are adequately met
through the Pleasant View Food Service Program?

27 responses

Do our students have adequate space, time, and an enjoyable climate to
eat?

27 responses

Wellness Program Evaluation
27 responses
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Is information made available to parents and staff concerning exercise,
nutrition, and extracurricular activities?

27 responses

Are developmentally appropriate health related assessments introduced to
students to prepare them for future assessments?

27 responses
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Does the school nurse adequately communicate when regular
immunizations are required by school policy are due?
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Does the school activity program allow your student to participate in
healthy, appropriate physical activities?

27 responses
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Do you have any changes you would recommend to the wellness program
at Pleasant View?

27 responses

Any additional comments or concerns?

3 responses

No concerns

Possibly more structure for recess needed

Pleasant View is a great school! Awesome teachers and wonderful kids.

Thank you for your input!
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